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Exercice S
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Exertice b
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ExeRrcice 9
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Exeacice AL
o) 2(a+b) = &+ 8
b) -b(6-x) = - &+ bx
= ‘-I‘X—‘&Lt
c) (Nx-3)xS = SS=-35
d) /(O(Sa-3) = 500 -30
e) (-35+3) x (-F) = A -S6
§) s(sar-3x+l) = &Sa* ~15x + 20
9) o.( 20-39b +o.) = Qoo - b +a*
V) (e -U) xx = et - Wl
C (,&'at.&-Sz_,+6)x(-(-\x. = -8%3 + 02 -
3% 49.(*_”' $ o o S: 3xt + du -b

Q 6 3



Exeacice IS
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Exeacice A9
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Exencice 36

/t) On chanche %eRﬂQ,q},\L
g(x)-.— A = 2w -L= A

3 & 3
& i‘)ﬂ-: &
& 3
& X =

2,) 9 e _una ﬁnd’ioq o:ff\'ruL
Comme m:% >0, g et croissanki sur R.
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<
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Exercice 37
.A) Pour touk Ed0, V) = (/l L*_t)x oLl
. soug = &ol63{:
Ainsi, U e e fonckien aff\m.
2) £ enb ngcessoirement  staickemenk -pos'\\-ﬁ CoR
Le photocopieur cubit une dEcdle .
do. voleur dux phokocoprenr Retn postive .donc
L photocopieve ne paut perdre  pluo de A00%
de ra valeus. Ainsi
LE < MO & Lt £ 85
3) Comme N et une fond"\on foim et Que
m=-d0I63 <O | \ et dacroissoitn sur R done
Sur  10;8s]
4) On cherche €€ 10;357 &L que
k) = S42 (= SOLL - 0I63k = S48
= -9~Ol)€>?)t: -4 L3y
o b3
Ainst, Qo ditote 0o &L de LE= 39,187
s) do vl du photocopeur aunoik XL de
soLa (A -%fl_ﬁ) © 3913,6L€




Exentice 3%

et A
e&mwxfmncs Pae)s | Lonceps frones sy Totol
Coedls touche A03 k! 140
(oedk non bouchz M7 13 130
“Tokalk Q0 20 350
o) BRY = 22 P@nC)= 22

&350

Gl §

3) RUC ex L’ enement o Loner o 85 Reuss
ou Lo coede o L touchZ .

P(RUC) = PR) + P(C) - P(RAL)
4380 " A0  A03
&So &So &50

Tt R
A) 250 +x correspondra. aux nomiee kotaQ de Loncess.

Q20+ ooreegpondRa. 0w nombre e foncers FeusSy
D) R0+ N 99, &5 Ao ¥ 93\ 30

&S0+ 2 AC0 SO+ N0
= A(D(&L&DA—%) - (25'0-&-’1—)9‘8,\ S0
A00 (2SO +x.)
(5 24000 + A0 % — ATLS-98, x5
ASo+x
&5 [,9% - asas So
A0+%

. Rur kouk x>0, WO+ 20 .

e« A8%w - ASAT D O = Adx > WSS
= x P ﬂ.
A8

= X 2 A8
3) ole Jc;ueuﬁ duvroik foqﬂe oun moiny 4329 Loncers
s Reusss.



E xencice 39

— AQQ x (- 20)
-80 +400

_ 00O
&0

A)a) h(- QD) =

= &S
e toux Reciprogue. de - % et 8%

60 = —A0Q X 6 O.
F( ) &0 + A0Q

- 6000
A60

=-335
le toux Reciprogue de 60 % et -15%.
b) Sot =€ 1-A00; +L . St () & toux
Recipregue de ¢ . On o alow
A+ X (/1-\- (=) ) = A

pile el Yoo
= A+ M) ok
A0O 4 2%
A A 00
ACO A%
AOQ
o N . As
A00 N¥ 2
200
e M) o - =
A 00 AOD y+ &
s ACO
SO k(’x——) = *
N0 + %

a) o) Il auraik folu inuestic )

Joooo(/\ x MUY ):AOOOO(A- Loo

AO0Q L+ A0D

= 20009 | A - L
S

PleYeole
S

—
-

= 2000
b) Soit -f Lo lfov\n:\'ion demondz. . On o aow
f(’af\‘: x'_

S



Exercice 40
J)O.) Jcm: £K30xz, +&x ‘jx?)O
= 601-1—603
OrR ,on ik que
2uy= LLJI00 = = AW
Aingi ® 3 e
Oe'ﬁabéno& = 60+

b) Afin & avwir L'aire totale du pobon il fank
ajocen & fois L ane de fa ko .d Lo
Latornole.

A('x-) = Obw + Lx AS00

= GO0x + SCOO + ASC OO
%

-‘2,) Poue tout x€10 s L
/\(’x.) 2 AL OO0 = 60'3:.-\-S(IDO+’4S°;”o 2 AAC00
*

= GO - 6000 +_4S0C00 >0
p o

60 - 6000% + 4S0CCO 50
%

=

2 — A0 + ASQO S0
x“

=

=) x*- &xSoxx + SO* 20
= (x-S0)*>0

5) Comme (%—S'O)L > 0 ,on Soik Que
Al) 2 Moo .
De plun  A(SO) = o x SO +S00C 4 Ascgoooo
= 3000 +S000 -+ 3000

= AM 000
Aei A odmek poue minimum A4 000 adeind en

So.
w)Ains  Eddy doit Jﬁrrae ane boite, donk Lo bage
JURD. QOUR. ﬂaﬂjeue SO er pous -Qconaueua

=500 = SO,
So




Exercice L)
) Comme ARCD ent un ma® AB ek AD onk dao
Aire chions ng\je,r\di.wLa)lneD , & p.e‘_\éae. et azl-\\ceoml.

De s, AB=AD. Rz ConZquank, (A;AB;AD)
et wun Repene orthonommz du plan -

o) B(4;0) E(z;0)
C(.A)/l) F(
D(0;4)

K(/{)%

b) On colole Qs coordonne

% dné—'\‘d;\zé" A
5‘2(:“—9),5_2. fﬁ’ct j @6&( )
«® =~ Yo ?—
Ke *"*“)A_&. Te\z‘;‘ o W | 4
Y~ =

Ains\ 5\_2 = \Z%

V)
[

Aney DK ek & sonk adingosnes
Qe conquank | D, W ek E sk alliguzo.
3*1\ On soib que
o Moo droite  (AC) et (DK) sonk séconkso en F.
. L droite (AD) et (S,\L) sonk  poaallcles.
Ains @ opRes & thgoeeme de Tholio ,on &
Fw _ FC wC

FD FA DA

olen .QongueuﬂS desn coten gk peopotionneller darix a

doux - Ainst  Lop t’uo.n%aa.o FOR e FC sont semblols.
b)OnSo.U: q.u,z,DPc: A e KkC =4
On o donc
Fk

KC FK A
PUEL.SSg =) — ik
FD DA = Fo &

c)OnSQ,ii:,quz

- O deoites (AC) et (QE) Sonk necantes en F.
. 4o deroiteo (AE) ek (DC) sont ponoQl,,

j’apzéo Lo thioreme de “Tholdis ,on o
FA _ FE _ AE

-

< > CD

OﬂSO-lthe. AE= & et CD= A

Anss FE _ AE o, FE _ 9

FD CD FD

En adilisank o dwégoli’do Pﬂéudenm\taﬁrw\b@o

o a

FExFK = &FDx%FD (= FExFK = D%



Exencice b

4) c)tvm = cjtArvum i c)tm
o3t boee x\houdur

&

I

>2 + 6(_6‘2—)
Ry

= '1,9’"' 3(6’2')
_ 19"'3'Z,+-A8

Oejm: UtPMB"'dEICP*’ Otwp
R PN [T N (e o
3 v &

6z -+ AB-3oL +6o -2 *
&

- 2%+ 92 4+ A3
L

U

= —xt+ 8 409,
<
Uha?mer ot

1D
3x6-=)
>

w AY = 30
&

=-3x 109.
2

x¥ -3z + 48
) P et = 26

34_/(1+i

A x

3% AL &

g = e B 43

jomne 26

== A o e s
3 3 3

E)
--E'x.+9

Phbeee —ag

]

l

) \
+
e l

3) 2~ §,26






Exercice L3
Taotie A
S) M doit OwoiR pour Coordonnées (L\ j \)
6) (AM) e O aemblunk  perpendiculoire
Toste 8
4) %13-\ = %xo-l

= -1

:Lje
done BEJ.

&) Comme ME€d, on o
3M: /‘T'x.—’

3) AMY = M@LN\"X'A)l"{'(SM-LJA)Q
(’1— 34)2'.\_ ( .g_/"h—\ -S-)L

{

= ¥ - Lt + (/‘_'x,-é)b
- 3

=

= a*-hx+ b +/‘Trx" — 6w +36

= QL'LQ/ —/(O')L+LIO
b)a) Tour touk 2ER

%( fx.—l-\)a'*r Q0 =

b) On seik que, pour touk %ER,
(c-W)* 20 o L(x-u)* >0

= %(x-‘-&)g‘«—&o?ﬁo

Cr  flu) =20
Donc  poue bouk xER f(?-)) -af(h)
c) AMY ect minmal pouR x=4.
Arsi M o alow PouR coopdonnees (Ll)'\)
COn o olow
AM = \&o
= s,



Exestice bl
Thebe A
4) On soik qua AMS edb wun buangfe Retiongle en A.
D apaxs G Hzordme de W,OI\O\.
MsZ = AME 4 AS®
= o+ (S—%)l
= 2%+ 35 - A0+t
< 9x* —doa 4 QS
9) On otk gque BMR ek un Buiongle eeckongle enB.
Dopmen L thindre de Rythegeee ,on o
MR® = BM*+ BRY
:@-'x.)"+ [
= dat_ A0 +9S
o) RSH ek wun tmma&_ Red:mva& en H.
b) Su= AD- AS-HD
= S-(s-=2)- =)
= S-S+zx-S+u
:a'k'{
C) On saik que L Suiongle RSN et rethangfy enH.
D'omes & baoreme da %“\maooe,or\a
QPQ‘RS‘= RHL 4 S
- S&+ (Qa-5)*
= 4% ¥ Lt~ Qo +8S
= La* -80a + SO
d) On soit que
MS* + MRZ%= I3 - Aox +8S +2 - A0+
= 4a* - W +50
=Rs*
D'opéo fo rEciprogue Mu Hraoreme i
Thollo, £ friangl MSR et tectongle enM.
B comtquent, (MS) ek (MR) senk geependiodlasus

Poastle B
) M) R(,«;S-Tx) s(o‘-%)

2) Ms= V(- ) (ge-gu)
xR ks
- Vl(o- ?) + %- ‘)

= "_l.+£.-il+|
S LAY S

= i'l."- ixw-l
as s

MR = \[(1,— )+ (Ga-t)

= \l (/‘-%)"-r( Sx -\)&

S
= A - iz +i1-"~l $-x-S\*
S EN s
= A-B“'v.‘q-A'l."-i-i’l.”
&y
= || 2. &
&8 Y

= \l/(flu."_hz,.q-\
as

b o _bx 49
as s

3) On o & une ork
Re: = b2 by.2
as s

On a0 oudsia poxk

MSE aMRZ= &t 2 o+ LR 2
a5 S E°AY S

= b 2 Lo
&s s

Ansi |, MSt+ MR- RS

D'opés Lo eciprogue du thaordne da
L Guongfe MRS ek teckongh da M.
u) s constguent , (MS) ek (MR) sonk perdiadases



Exeraice LS
J)OL) de codk tokol pouR S piecen plod»ufm P).anR.
eot ASCOE

b) 3 piecer sok produifes pouR Q0mE .

c) oL eSlpadse  RBolie b@r\ijiee. Lowgue Lo
d\iﬁﬁe d’aﬁoiczes ek nupipieue Oue Colk (ool
cet -3 -dite enie T ok QU pidcen preduidien po
Joua.

&) de nombee de pigces pour Lquel R et maximol
e A1,

3) e beng f[iea mgmm\h, pur 2 allonk de 3a 3.
Cr G coik mogyen omgmenki de A4S, & A3

o] O:ﬁiﬂmoiion ek Aenc ﬁ)-u%e




